
報道関係各位

VSN 
2015年5月 19日
株式会社VSN

業界別に見るビジネスパ-ソンの意識調査
人材サービスの株式会社VSN(本社:東京都港区、代表取締役社長:川崎健一郎)は、全国・男女20-

40代のビジネスパーソンを対象lこ、「業界別に見るビジネスパーソンの意識調査jを実施しました。

調査手法はインターネットリサーチ、調査期間は2015年2月 26日(木)-3月6日(金)。

計4.505名から回答を得ました。
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女性が活躍できている業界は

『医療業J r広告代理 J r旅行 j が上位に

仕事に対して『報酬j よりも『世の中への貢献j を重視しているのは

f広告代理業J r出版・印刷 連業j

将来の『キャリアビジョン』が描きやすいのは

『広告代 業J r医療業j

『福利厚生j が充実している業界は

『鉄 業J r金融 -保険 j という結果に

自社の『イメージキャラクター』になって欲しい著名人は

... 0 調査概要
調査方法 インヲーネット調査
圃査地膚 全国

イチロー選手が圧倒的人気の結果に

有効回答数 合計4.505サンプル
圃査日時 2015年2月26日(木)-3月6日(金)

調査対怠 サ ピス・レジヤ業/飲食業/医療業/卸売り・小売業(食料・飲料)/金融業・保険業/不動産業/建設業/出版・印刷関連産業/
製造業 (AV家電・電気機械・コンビューヲ)/製造業(自動車・輸送機器)/製造業(食料・飲料)/製造業(衣服)/広告代理業/
鉄鋼業/電気・ガス・熱供給・水道業/運送・輸送業/電気通信業・ソフトウエア/情報サービス業/量業・林業・漁業・鉱業/放送業/旅行業
のいずれかにお勤めの20-40代のビジネスパソン、男女合計4.505名
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“女性が活躍できている"業界は『医療業j が72%でトップo
次いで『広告代理業J r旅行業j という結果に。

勤務先の会社で“女性社員が活躍できているか"を聞いたところ、「医療業jで働く方々が

72.0%でトップの結果lこ。(図1)

続いて「広告代理業H旅行業j と女性比率が高い業界が上位の結果になりました。
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(図1) Q. 現在お勤めの職場は女性社員が活躍できていると感じますか (単回答)

o 10 20 30 40 50 60 70 80 90 

-活躍できていると感Uる -どちらかといえI;!活躍できていると感巴る -どちらともいえない -あまり感巴ない -感口ない
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f広告代理業J r出版・印刷関連業jで働くビジネスパーソンは I報酬j
よりも f世の中への貢献jを重視しているという結果に。

働くうえで、「お金j と「会社や世の中に貢献できる仕事j のどちらを重視しているか聞いた

ところ、 I広告代理業j が最も多く I会社や世の中に貢献できる仕事J を選ぶ結果に。(図2)

次いで「出版・印刷関連業Jí放送業J と、世の中に向けて何らかの情報を発信している業界が

会社や世の中への貢献を重視する傾向が高ことが分かる結果となりました。
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(図2) Q. あ怠たは以下のうち、どれに当てはまりますか (単回答)

o 10 20 30 40 50 60 70 80 90 

-会社や世の中に貢献?きる仕事がしたい - どちらかといえば会社や世の中に貢献できる仕事がしたい

- どちらともいえない - どちらかといえば著書げる仕事がしたい - 禄げる仕事がしたい
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将来の fキャリアビジョンjが描きやすいのは『広告代理業jがトップ。
次いでf医療業J r鉄鋼業J r農業・林業・漁業・鉱業jが上位に。

現在の仕事は将来の「キャリアピジ、ョンJ を描きやすいか聞いたところ、「広告代理業」でお

勤めの方々が最も高く“感じている"という結果に。(図3)

次いで「医療業H鉄鋼業H農業・林業・漁業・鉱業J という順の結果になりました。

(図3) Q. あ怠たがお勤めの業界は「将来のキャリアピ、ジョンIを描きやすいと感じますか (単一回答)

o 10 20 30 40 50 60 70 .0 
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情報サービス業 E

-とても感巴る -どちらかといえ11感。る - どちらともいえない -あまり感也ない -感白ない

“『福利厚生J が充実している"業界は I鉄鋼業j がトップ。
続いて『金融業・保険業J r製造業(自動車・輸送機器)J という結果に。

勤務先の I福利厚生j について聞いたところ、「鉄鋼業」で働く方々が44.8%で最も満足度が

高い結果になりました。(図的

ほぼ同率で「金融業・保険業j 続いて「製造業(自動車・輸送機器) J が上位に。

(図的 Q. あなたがお勤め先企業の I福利厚生J は充実していると感じますか [単回答)
[拍)

o 10 20 30 40 50 60 70 .0 90 田

鉄鋼業

金融業・保険業

製造業
田監事館送組出}

農業ー林業漁業鉱業

製日置業
'M家電電気概根コンピ1 タ}

電気・ガス
熱供給水道業

-充実していると感Uる - どちらかといえば充実していると感巴る

-どちらともいえない -あまり感目怠い -感巴ない -槽草山事生はない
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会社の『イメージキャラクターj 。なって欲しい著名人にイチロー
選手が最も多くの業界で支持される結果に。

勤務先の「イメージキャラクターj をお願いたい著名人を聞いてみたところ、多くの業界に

おいてイチロ一選手がトップの結果に。(図5)

他、松岡修造さんなど人気のタレントやスポーツ選手の方々が上位に挙げられています。

(図5) Q. あ怠たがお勤めの会社で「イメージキャラクターJ;を採用する際、誰(著名人)に
お願いしたいですか (自由回答)

サービス・レジャー業 飲食業 医療業 卸売り・小売業(食料飲料}

金融摸・保険難 不動産襲 建設業 出版・印刷関連産業

製造業 (AV家電電気構暢コンピユタ} 製造業(自動車附送機器} 製造業憤料飲料) 製造業世嗣

広告代理業 鉄鋼業 電気・ガス・熱供給・水道業 運送・輸送業

電気通信業・ソフトウエア 情報通信サービス業 農業・林業・漁業・鉱業 放送業

旅行業

株式会社VSN 経営企画部広報宣伝グループ
調査結果の引用・転載、取材等に関するお問い合わせ先 Tel: 03.5419-8908 Mail: pr@vsn.co.jp 

URl: www.vsn.co.jp 
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